

Dne 9. září večer chargé d'affaires a. i. velvyslanectví Korejské lidové demokratické republiky v Číně Kim Čaj-suk uspořádal v Pekingu recepci na oslavu 20. výročí založení Korejské lidové demokratické republiky.

Na recepci byli přítomni místopředseda Čínské lidové republiky Tung -i-wu, náměstek předsedy státní rady Čchen ji, místopředseda stálého výboru všečínského shromáždění lidových zástupců Kao Mo-žo a jiní.

Chargé d'affaires a. i. Kim Čaj-suk a náměstek předsedy státní rady Čchen ji pronesli na recepci projevy.

Když se chargé d'affaires a. i. Kim Čaj-suk zmínil o násilné okupaci jižní Koreje americkými imperialisty, řekl: "V důsledku americké politiky koloniálního zotročení se jižní Korea definitivně změnila v kolonii a vojenskou základnu amerických imperialistů. Američtí imperialisté zosnovali zločinnou smlouvu mezi Korejskou republikou a Japonskem", zatáhli japonské imperialisty, úhlavního nepřítele korejského lidu, do jižní Koreje, aby se mohli intenzivněji spojit s loutkovým režimem, Pak Čong-hiovou klikou, a tím se pokoušeli udělat japonské militaristy údernou silou pro svou agresi proti Koreji a celé Asii." Chargé d'affaires a. i. dále vyjádřil odhodlání korejského lidu osvobodit jižní Koreu a dosáhnout sjednocení vlasti.

Náměstek předsedy státní rady Čchen ji v projevu znovu prohlásil, že čínský lid bude jako vždy rozhodně podporovat bratrský korejský lid v jeho spravedlivém boji proti americkému imperialismu a japonskému militarismu a za sjednocení Koreje.

Náměstek předsedy státní rady Čchen ji s důrazem odhalil fašistické zločiny vojenské okupace Československa Sovětským svazem a reakční socialimperialistickou podstatu sovětské revizionistické zrádcovské kliky. Odhalil dále skutečnost, že se američtí imperialisté a sovětští revizionisté ve vzájemném

226

spolčování intrikansky snaží o znovurozdělení světa.

Náměstek Čchen jí dále řekl, že zrádcovská klika sovětských revizionistů se všemožně snaží ospravedlnit svou fašistickou agresivní akcí proti Československu tím, že prý to činí v zájmu "ochrany socialistického společenství" stejně tak, jako vyslal Sovětský svaz v roce 1956 vojsko do Maďarska k potlačení kontrarevoluční vzpoury. Jsou to však naprosto rozdílné případy, které se nedají srovnávat. V roce 1956 byl chruščovovský revizionismus v Sovětském svazu teprve na začátku svého vývoje a nenastoupil ještě cestu spolčování s imperialismem, a přitom v Maďarsku šlo opravdu o kontrarevoluční ozbrojené povstání s přímou účastí imperialistů. Současná situace však je úplně jiná. V důsledku toho, že sovětská revizionistická zrádcovská klika nadále prosazovala chruščovovský revizionismus, socialistické vymoženosti byly dávno pohřbeny jak v Sovětském svazu, tak i v Československu. Otevřeně řečeno, takzvané "socialistické společenství", o kterém mluví sovětská revizionistická zrádcovská klika, není ničím jiným než synonymem sféry vlivu sovětského revizionismu.

Náměstek předsedy státní rady Čchen jí konstatuje, že mlčenlivý souhlas amerického imperialismu k okupaci Československa sovětskými revizionisty signalizuje, že Spojené státy a Sovětský svaz zesilují své kontrarevoluční spolčování na celém světě. Zde je třeba poukázat zejména na skutečnost, že zrádcovská klika sovětských revizionistů hraje úlohu pomahače amerického imperialismu čísla jedna i v boji asijského lidu proti americkému imperialismu a japonskému militarismu. Zrádcovská klika sovětských revizionistů se nejen snaží přilákat japonské militaristy k "exploataci" Sibiře, nýbrž i otevřeně rozhlašuje, že prý japonský militarismus je "mírumilovný" a že představuje "stabilizující sílu v Asii". Zpívá tím úplně stejnou písničku jako americký imperialismus. Co se týká otázky sjednocení Koreje, zrádcovská klika sovětských revizionistů se dlouhá léta snažila ji řešit pomocí OSN, aby přivedla její

řešení do kolejí americko-sovětské "spolupráce". Přitom tato klika zůstávala lhostejnou vůči americké násilné okupaci jižní Koreje a vůči různým provokačním akcím amerických imperialistů, kteří dovolují japonským militaristům návrat do Koreje. Ve skutečnosti sovětští revizionisté dali již dávno svůj mlčenlivý souhlas k tomu, že jižní Korea patří do sféry vlivu amerického imperialismu.

Náměstek předsedy státní rady Čchen ji říká dále ve svém projevu, že nejrůznější špatnosti spáchané sovětskými revizionisty dokazují, že sovětský revizionismus a americký imperialismus jsou ptácci stejného peří. Velký vůdce čínského lidu předseda Mao Ce-tung říká: "Američtí imperialisté a všichni ostatní škůdci si již připravili svého hrobaře. Nebude trvat dlouho, než přijde den, kdy budou pohřbeni." "Jsme ^{pevně} přesvědčeni" říká náměstek Čchen ji, "že lid různých zemí, vedený marxismem-leninismem a Mao Ce-tungovým myšlením, definitivně pohřbí imperialismus v čele se Spojenými státy a soudobý revizionismus, jehož centrum tvoří sovětský revizionismus."

Náměstek předsedy státní rady Čchen ji říká, že situace ve velké proletářské kulturní revoluci naší země je mimořádně příznivá, všude vládne revoluční ovzduší, plné životnosti a prosperity. Byly založeny revoluční výbory ve všech provinciích, ve všech městech podléhajících přímo ústředí a ve všech autonomních oblastech naší země až na provincii Tchaj-wan. Široká čínská země je celá rudá! Je to velké vítězství nepřemožitelného Mao Ce-tungova myšlení, velké vítězství proletářské revoluční linie předsedy Mao Ce-tunga. Je to významná událost v procesu dobývání všestranného vítězství velké proletářské kulturní revoluce. Je to událost šťastná a radostná v politickém životě sedmisetmilionového lidu naší země. Toto velké vítězství vyhlásilo úplný bankrot kontrarevolučního spiknutí čínského Chruščova a jeho agentů v různých oblastech, na padř rozdrtilo kontrarevoluční pověsti, šířené americkými imperia-

listy a sovětskými revizionisty, a způsobilo, že všechny jejich bláhové sny o uskutečnění "mírové evoluce" v Číně praskly jako mýdlová bublina.

"Revoluční lid všech zemí světa může mít plnou jistotu," říká náměstek Čchen ji, "že ve svém boji proti imperialismu, soudobému revizionismu a reakcionářům různých zemí najde vždy svého nejpevnějšího a nejspolehlivějšího revolučního spojovníka v čínském lidu, zoceleném hnutím velké proletářské kulturní revoluce."

Vydává tiskové oddělení velvyslanectví Čínské lidové republiky v ČSSR.

229